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DRI D L DERTlE e\ D3, (z,y) A
d d
M(w,y)+N(w,y)d—y=0 X723 M(w,y)d—x+N(w,y)=0
x y

DEL LD DL E,
M(z,y)dx + N(z,y)dy =0 3)

<.
DB L x, y DB u(x,y) T, M(z,y) = %, N(x,y) = ? 2 BHDN
8y Yy

HIUZL, u(z,y) = C 2 (3) D—MHEIZ% 5.
Cu(z,y) = C B ITOWTREIT T u(r,y(z) =C &y DSz DR E L TR 254G

d d
u(z,y(z)) = C OMliiA%Z z T LT, Ou + Oudy _ M(z,y) —I—N(:I;,y)—y =0
Or Oy dx dx
u(z,y) = C D3y IZOWTHEIT T, u(z(y),y) =C & z 23y DR E L TEYE 255
ou d 0 d
u(z(y),y) = C OWA%E y THILT, = — u=M(w,y)d—x+N(fc,y)=0
Yy

Ox dy * oy
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3. e T iR

y%Zx DBy =y(z) €L T, HIC

Y f@)

DRI D L DERTlE e\ D3, (z,y) A
d d
M(w,y)+N(w,y)d—y=0 X723 M(w,y)d—x+N(w,y)=0
x y

DEL LD DL E,
M(z,y)dx + N(z,y)dy =0 3)

<.
DB L x, y DB u(x,y) T, M(z,y) = %, N(x,y) = ? 2 BHDN
8y Yy

HIUZL, u(z,y) = C 2 (3) D—MHEIZ% 5.
Cu(z,y) = C B ITOWTREIT T u(r,y(z) =C &y DSz DR E L TR 254G

d d
u(z,y(z)) = C OMliiA%Z z T LT, Ou + Oudy _ M(z,y) —I—N(:I;,y)—y =0
Or Oy dx dx
u(z,y) = C D3y IZOWTHEIT T, u(z(y),y) =C & z 23y DR E L TEYE 255
ou d 0 d
u(e(y),y) = C OWBLE y THILT, 225 4 7% = M(z,y) = + N(z,y) = 0
Oor dy Oy dy
Fo T u(z,y) =C & (3) 277,
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AN DI IRYASN (VR = S [E] P 7

=

Mo aE & %)
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(%)

oy ox
DR LD (u 1 RN B ATRE L T3 (%) DR D oA, Q) BTEETH B &
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ou ou . OM(z,y) 0%u  ON(z,y)  0%u

M(z,y) = —, N(z,y) = — %5613, = : 2DT,
(@,y) = 55 N@y) =5 oy oyoz’ Oz oz0y
OM(z,y) _ ON(z,y) «
0y N Ox ()

DR LD (u 1 RN B ATRE L T3 (%) DR D oA, Q) BTEETH B &
V9,
[u DR 7]
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ou ou . OM (x,y) 0%u  ON(z,y)  0%u

M(z,y) = —, N(z,y) = — %613, = : 7% MDT,
(z,9) ox (2,y) oy oy Oyox ox Ox 0y
OM(z,y) _ ON(z,y) (%)
oy N Ox

DR LD (u 1 RN B ATRE L T3 (%) DR D oA, Q) BTEETH B &
V9,

[u DR 7]
? = M(z,y) D%z x THEIT LT
x

u(x,y) = /M(x,y)dm + k(y), (k(y) 13 y DADEE)
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ou ou . OM (x,y) 0%u  ON(z,y)  0%u

(%)

M (z, = —, N(z, = — 6T, —_— : 72 DT,
(z,9) ox (2,y) oy oy Oyox ox Ox 0y
OM(z,y) _ ON(z,y)
oy N Ox

DR LD (u 1 RN B ATRE L T3 (%) DR D oA, Q) BTEETH B &
V9,

[u DR 7]
? = M(z,y) D%z x THEIT LT
x

w(@,y) = / M(z,y)de + k(y), (k) & y DROBIKY
% y TR L <

@ZQ/de—l—%:N(x,y)
Oy Oy dy

0 k(y) ZKD B E u(x,y) BPKZE 5.
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ou ou . OM (x,y) 0%u  ON(z,y)  0%u

(%)

M (z, = —, N(z, = — 6T, —_— : 72 DT,
(z,9) ox (2,y) oy oy Oyox ox Ox 0y
OM(z,y) _ ON(z,y)
oy N Ox

DR LD (u 1 RN B ATRE L T3 (%) DR D oA, Q) BTEETH B &
V9,

[u DR 7]
? = M(z,y) D%z x THEIT LT
x

w(@,y) = / M(z,y)de + k(y), (k) & y DROBIKY
% y TR L <

@ZQ/de—l—%:N(x,y)
Oy Oy dy

0 k(y) ZKDB & u(x,y) DKE 5.

[7E] 5

u(z,y) = /N(x,y)dy—l—l(w) & LT, 8_u = M(z,y) 25 l(z) ZRKDTHRW.
T
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22 sin 3ydx + 322 cos 3ydy = 0 Z i
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22 sin 3ydx + 322 cos 3ydy = 0 Z i

S

: 0 ‘
(2zsin 3y) = 6xcos3y = — (3z2 cos3y) & D TDHERIZEETH 3.

oy ox
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22 sin 3ydx + 322 cos 3ydy = 0 Z i

S

: 0 ‘
59 (22 sin 3y) = 6x cos 3y = 8—(3332 cos3y) £ O ZOHEAIHEETH S, iE>T
T

u(z,y) = /2:1; sin 3y dx + k(y) = 22 sin 3y + k(y).
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22 sin 3ydx + 322 cos 3ydy = 0 Z i

S

: 0 ‘
59 (22 sin 3y) = 6x cos 3y = 8—(3332 cos3y) £ O ZOHEAIHEETH S, iE>T
T

u(z,y) = /2:1; sin 3y dx + k(y) = 22 sin 3y + k(y).
Nz y T LT

0 , dk
— (:1:2 sin3y + k(y)) = 322 cos 3y + — = 3x2 cos 3y
oy dy
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22 sin 3ydx + 322 cos 3ydy = 0 Z i

S

5 (2z sin 3y) = 6x cos 3y = 82(3332 cos3y) £ D ZOHTERIFTERETHS. E>T
Y x

u(z,y) = /2:1; sin 3y dx + k(y) = 22 sin 3y + k(y).
Nz y T LT

0 dk
— (:1:2 sin3y + k(y)) = 322 cos 3y + — = 3x2 cos 3y
oy dy

J:’)’Cﬁzo
dy
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22 sin 3ydx + 322 cos 3ydy = 0 Z i

S

5 (2z sin 3y) = 6x cos 3y = 82(3332 cos3y) £ D ZOHTERIFTERETHS. E>T
Y x

u(z,y) = /2:1; sin 3y dx + k(y) = 22 sin 3y + k(y).
Nz y T LT
0 o 2 dk 2
— (z*sin3y + k(y)) = 3z° cos 3y + ot 3x“ cos 3y

oy Y
dk

oto“cd—zo Ht k=C' (E5)
Yy
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22 sin 3ydx + 322 cos 3ydy = 0 Z i

S

5 (2z sin 3y) = 6x cos 3y = 82(33:2 cos3y) £ D ZOHTERIFTERETHS. E>T
Y x

u(z,y) = /2:1; sin 3y dx + k(y) = 22 sin 3y + k(y).
Nz y T LT

0 dk
— (:1:2 sin3y + k(y)) = 322 cos 3y + — = 3x2 cos 3y
oy dy

dk

£oT - = 0 HIB k=C" (€8) 9E-> Tl
Yy

z2sin3y = C
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3. e T iR

[ﬁﬁ%ﬁﬁﬂg1]

22+ =C  mRRET a5y RN R ET.
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3. e T iR

[ﬁﬁ%ﬁﬁﬂg1]
22+ =C  mRRET a5y RN R ET.
(AR

u(z,y) =x? +y% LB L
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3. e T iR

FREEE ]
2 +y?=C  EMRET ey A LG,
[AEE]
u(z,y) =x? +y% LB L %dx + %dy = 2xdz + 2ydy
ox oy
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3. e T iR

FREEE ]
2 +y?=C MR T 2y R T
[AEE]
u(z,y) =x? +y% LB L %dw + Z—Zdy = 2xdx + 2ydy & > TRD 255775z

2zdx + 2ydy = 0 (4% 2 %l> T xde +ydy =0 THHEL )
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3. e T iR

FREEE ]
2 +y?=C MR T 2y R T
[AEE]
u(z,y) =x? +y% LB L %dw + Z—Zdy = 2xdx + 2ydy & > TRD 255775z

2zdx + 2ydy = 0 (4% 2 %l> T xde +ydy =0 THHEL )

[ﬁﬁ%ﬁﬁ%EZ]

ydr + xzdy = 0 MERTH B EZRR L., RIT.
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3. e T iR

FREEE ]
2 +y?=C MR T 2y R T
[AEE]
u(z,y) =x? +y% LB L %dw + Z—Zdy = 2xdx + 2ydy & > TRD 255775z

2zdx + 2ydy = 0 (4% 2 %l> T xde +ydy =0 THHEL )

R EFERE 2] B

ydr + xzdy = 0 MERTH B EZRR L., RIT.
[R5
0

(y) = 1= %(x) Y oBBRRIEEATHD.

dy
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3. e T iR

FREEE ]
2 +y?=C MR T 2y R T
[AEE]
u(z,y) =x? +y% LB L %dw + Z—Zdy = 2xdx + 2ydy & > TRD 255775z

2zdx + 2ydy = 0 (4% 2 %l> T xde +ydy =0 THHEL )

R EFERE 2] B

ydr + xzdy = 0 MERTH B EZRR L., RIT.
[R5
0 0

—(y)=1= 5(33) Lh, colERiEsechs. o<

oy
u(z,y) = /y dz + k(y) = zy + k(y).
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3. e T iR

FREEE ]
2 +y?=C MR T 2y R T
[AEE]
u(z,y) =x? +y% LB L %dw + Z—Zdy = 2xdx + 2ydy & > TRD 255775z

2zdx + 2ydy = 0 (4% 2 %l> T xde +ydy =0 THHEL )

R EFERE 2] B

ydr + xzdy = 0 MERTH B EZRR L., RIT.
[R5
0

(y) =1= 8%(az) X0, ZoFBEAEeLETHS. fEoT

oy

u(z,y) = /y dz + k(y) = zy + k(y).

%z y T LT 5 .

—(@y+ky)=z+ ==
Oy dy
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3. e T iR

FREEE ]
2 +y?=C MR T 2y R T
[AEE]
u(z,y) =x? +y% LB L %dw + Z—Zdy = 2xdx + 2ydy & > TRD 255775z

2zdx + 2ydy = 0 (4% 2 %l> T xde +ydy =0 THHEL )

R EFERE 2] B

ydr + xzdy = 0 MERTH B EZRR L., RIT.
[R5
0

(w=ﬂ=7%@yim:®ﬁ@ﬁu%é?%%.féft

dy
u@w%=/ydv+ﬂw=wy+ﬂw-
> Y/ LI VAN
— (@y+kQy)=ao+ ==
2 Oy dy
XoT—=0
dy
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3. e T iR

FREEE ]
2 +y?=C MR T 2y R T
[AEE]
u(z,y) =x? +y% LB L %dw + Z—Zdy = 2xdx + 2ydy & > TRD 255775z

2zdx + 2ydy = 0 (4% 2 %l> T xde +ydy =0 THHEL )

R EFERE 2] B

ydr + xzdy = 0 MERTH B EZRR L., RIT.
[R5
0

(w=ﬂ=7%@yim:@ﬁ@ﬁu%é?%%.féft

dy
u(x,y) = /y dr + k(y) = zy + k(y).
- AU,
— (zy+k(y)=z+—— =2
Ik y dy
ko T =0 Wb k= O (i
Y
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3. e T iR

FREEE ]
2 +y?=C MR T 2y R T
[AEE]
u(z,y) =x? +y% LB L %dw + Z—Zdy = 2xdx + 2ydy & > TRD 255775z

2zdx + 2ydy = 0 (4% 2 %l> T xde +ydy =0 THHEL )

R EFERE 2] B

ydr + xzdy = 0 MERTH B EZRR L., RIT.
[R5
0

(w=ﬂ=7%@yim:@ﬁ@ﬁu%é?%%.féft

dy
u@w%=/ydv+ﬂw=wy+ﬂw-
> Y. AN
—(ey+k(y)=az+ - =z
2 Oy dy
;ofg—=0W%k:C%%ﬁ)%of~ﬁ%u
Y

xy =C
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4. &R+

52 o i or it

P(z,y)dx + Q(z,y)dy =0
54T VDS, WY 22 BEE F(,y) ZREICBF 2 2 itk D,
F(z,y)P(z,y)dr + F(z,y)Q(z,y)dy =0

Z5ERICHKRD DD B,
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4. &R+

5.z o =07 R
P(z,y)dx + Q(z,y)dy =0
54T VDS, WY 22 BEE F(,y) ZREICBF 2 2 itk D,
F(z,y)P(z,y)dr + F(z,y)Q(z,y)dy =0

ZREICHR2 DD 5. TOME F(x,y) %2, 2OWS ABRAOBRPERTF £ WS,
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4. &R+

5.2 6t it
P(z,y)dz + Q(z,y)dy =0
54T VDS, WY 22 BEE F(,y) ZREICBF 2 2 itk D,

F(z,y)P(z,y)dr + F(z,y)Q(z,y)dy =0

ZREICHR2 DD 5. TOME F(x,y) %2, 2OWS ABRAOBRPERTF £ WS,
DEE]
AR (FET 258) —D Tk (EIZHERE).
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4. &R+

5.z o =07 R
P(z,y)dx + Q(z,y)dy =0

54T VDS, WY 22 BEE F(,y) ZREICBF 2 2 itk D,
F(z,y)P(z,y)dr + F(x,y)Q(x,y)dy =0

ZREICHR2 DD 5. TOME F(x,y) %2, 2OWS ABRAOBRPERTF £ WS,

DEE]
BoHETE (BT 5858) —DTlEZz\w (SR HERE).
(5l RE]

F(x,y) = x% =S/ A WAE By
—ydx + xdy =0

DETHRTTHHZ ERL, TDOHENAZMIT.
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4. &R+

5.z o =07 R
P(z,y)dx + Q(z,y)dy =0
54T VDS, WY 22 BEE F(,y) ZREICBF 2 2 itk D,
F(z,y)P(z,y)dr + F(z,y)Q(z,y)dy =0

ZREICHR2 DD 5. TOME F(x,y) %2, 2OWS ABRAOBRPERTF £ WS,

[E’é‘]
BOHRTIE (FET 358) —oTldk\w» (EIZMERE).
[19”%]
F(x,y) = x% ES G AL = S=
—ydx + xdy = 0

DEITHRFTH S EmL, ZOSHERZME
ﬁ’q’:é
LD TR F(x,y) 28N 705 7512

'—;§d$'+ dy-—O
35 eThHy,
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4. &R+

5.z o =07 R
P(z,y)dx + Q(z,y)dy =0
54T VDS, WY 22 BEE F(,y) ZREICBF 2 2 itk D,
F(z,y)P(z,y)dr + F(z,y)Q(z,y)dy =0

ZREICHR2 DD 5. TOME F(x,y) %2, 2OWS ABRAOBRPERTF £ WS,

[E’é‘]
BOHRTIE (FET 358) —oTldk\w» (EIZMERE).
[1§|JEFE]
F(x,y) = x% S A gAY BN
—ydx + xdy =0
DEITHRFTH S EmL, ZOSHERZME
ﬁ’cﬁé?
LD TRAIC F(x,y) Z2 8T 7y /i
—w—2dx + dy =0

F5eThy, zo—RE L =c<h2s.

X
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[ﬁﬁ%ﬁﬁ%@
F(z,y) = -7 30/

2 2
S —ydx + xdy = 0

DETHRTTHHZ ERL, 2DOHEAZMRIT.
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[ﬁﬁ%ﬁﬁ%@
F(x,y) = 2+ 5 (3T R

—ydx + xdy = 0

DESTHRTTHDZ EnL, ZOHBERZMIT
[(FRZ] LD NI F(x,y) %ﬁﬁ:f&"ﬂ%f

Y
— d
22 + 32 x+$2_|_y

2

12D,

dy =0
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[ & I RE]
F(x,y) = 2+ 5 13507 IR

—ydx + xdy =0

DESTHRTTHDZ EnL, ZOHBERZMIT
[(FRZ] LD NI F(x,y) %ﬁﬁ:f&"ﬂ%f

Y
d
22 + 32 x+$2_|_y2

dy =0
IZ DWW

2 .2
a (_ y >: y?—a2* _ 0 ( z ) IO C oA D,
Oy x2 + 12 2

(22 + y?)? Oor \z2 +vy
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[ & I RE]
F(x,y) = 2+ 5 13507 IR

—ydx + xdy =0

DESTHRTTHDZ EnL, ZOHBERZMIT
[(FRZ] LD NI F(x,y) %ﬁﬁ:f&"ﬂ%f

Y

_ d dy =0
22 + 32 x+$2_|_y2 Y
12D,
0 Yy y? — x? 0] ( x )
Z (= — — O ZoHBERNIITLETH 5.
8y( x2+y2> (x2+y2)2 or 332—|—y2 *EEI Ju
fit> <

Yy
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[ & I RE]
F(x,y) = 2+ 5 13507 IR

—ydx + xdy =0

DESTHRTTHDZ EnL, ZOHBERZMIT
[(FRZ] LD NI F(x,y) %ﬁﬁ:f&"ﬂ%f

Y

_ d dy =0
22 + 32 x+$2_|_y2 Y
12D,
0 Yy y? — x? 0] ( x )
Z (= — — O ZoHBERNIITLETH 5.
8y( x2+y2> (x2+y2)2 or 332—|—y2 *EEI Ju
fit> <

u(z,y) :—/x2iy2 dz + k(y) =—§/1+ Ex)z dz + k(y)
Yy
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[ & I RE]
F(x,y) = 2+ 5 13507 IR

—ydx + xdy =0

DESTHRTTHDZ EnL, ZOHBERZMIT
[(FRZ] LD NI F(x,y) %ﬁﬁ:f&"ﬂ%f

Y

_ d dy =0
22 + 32 x+$2_|_y2 Y
12D,
0 Yy y? — x? 0] ( x )
e — — £ ZoBEAIITEETH S.
8y( fc2+y2> (2 +y%)? Oz \z*+y? B
fit> <

_ y _ 1 1
u(ﬂv,y)——/mzﬂj2 dx + k(y) = y/ 5 dz + k(y)

()

— —tan' £ 4 k(y).

Yy
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[ﬁﬁ%ﬁﬁ%@
F(z,y) = -0 3o HER

2 2
S —ydx + xdy = 0

DETHRTTHHZ ERL, 2DOHEAZMRIT.
[BRE] LD RIS F(x,y) ZHNT 7285 5

Y

_ d dy =0
22 + 32 x+$2_|_y2 Y
12D,
0 Yy y? — x? 0] ( x )
e — — £ ZoBEAIITEETH S.
8y( x2+y2> (2 +y%)? Oz \z*+y? B
fit> <

Y 1 1 L x
se) == [ Ty detrw) == f B do+ kly) = —tan" 7 4 h(y)
1+ (2

Nz y T LT

1
9 (— tan—1 2 +k(y)> = ~ 4 ak ="
oy Yy
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[ﬁﬁ%ﬁﬁ%@
F(z,y) = -0 3o HER

2 2
S —ydx + xdy = 0

DETHRTTHHZ ERL, 2DOHEAZMRIT.
[BRE] LD RIS F(x,y) ZHNT 7285 5

Y

_ d dy =0
22 + 32 x+$2_|_y2 Y
12D,
0 Yy y? — x? 0] ( x )
e — — £ ZoBEAIITEETH S.
8y( x2+y2> (2 +y%)? Oz \z*+y? B
fit> <

Y 1 1 L x
se) == [ Ty detrw) == f B do+ kly) = —tan" 7 4 h(y)
1+ (2

Nz y T LT

1
9 (— tan—1 2 +k(y)> = ~ 4 ak ="
oy Yy

J:OT%:O
dy
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[ﬁﬁ%ﬁﬁ%@
F(z,y) = -0 3o HER

2 2
S —ydx + xdy = 0

DETHRTTHHZ ERL, 2DOHEAZMRIT.
[BRE] LD RIS F(x,y) ZHNT 7285 5

Y

_ d dy =0
22 + 32 x+$2_|_y2 Y
12D,
0 Yy y? — x? 0] ( x )
e — — £ ZoBEAIITEETH S.
8y( x2+y2> (2 +y%)? Oz \z*+y? B
fit> <

Y 1 1 L x
se) == [ Ty detrw) == f B do+ kly) = —tan" 7 4 h(y)
1+ (2

Nz y T LT

1
9 (— tan—1 2 +k(y)> = ~ 4 ak ="
oy Yy

FoT ?:0 MY k= O (E50).
Yy
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[ﬁﬁ%ﬁﬁ%@
F(z,y) = -0 3o HER

2 2
S —ydx + xdy = 0

DETHRTTHHZ ERL, 2DOHEAZMRIT.
[BRE] LD RIS F(x,y) ZHNT 7285 5

Y

_ d dy =0
22 + 32 x+$2_|_y2 Y
12D,
0 Yy y? — x? 0] ( x )
e — — £ ZoBEAIITEETH S.
8y( x2+y2> (2 +y%)? Oz \z*+y? B
fit> <

Yy 1 1 1
we) == [ g derke) =— Bk datk(y) = —tan™" =+ k(y)
14+ (2
Yy
Nz y T LT

0 ( . _1zc+k( )> 1 x +dk x

— | — tan — Y = =

Oy Y 1+ (g)Q y? dy  x?+y?
y

£ ? =0 HIb k=" (€8). > T Mfi#IZ tan™? d
J Y
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4. &R+

(TR HEF DK A
—RICESRTZROLDIZHE L\ DT, F B TOELZIEZ L TWwd EREL TRD 285
é?b%%bli
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4. &R+

(TR HEF DK A
—RICESRTZROLDIZHE L\ DT, F B TOELZIEZ L TWwd EREL TRD 285

ED% S
(i) F = F(x) (x DADEE) X%, F = F(y) (y DA D)
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4. &R+

[TEDEFDKDHA]

— RIS T2 KDL DIZH L WO T, FBUTOMLEIEZ L Tws ERELTRD 2
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